Villamkérdések, 1. minta megoldisokkal!
1. Adjuk meg a vektor-vektor fliggvények divergencidjanak definicidjat.
2; (Szept. 16).

1
div(v)(p) = ,11111(1) 73 /K v,  ahol K} a p kozéppontu, h élhosszisagn,
h

tengelyparhuzamos kocka feliilete.
2. Adjuk meg a Leibniz-sorok konvergencidjanak egy feltételét. 5; (Szept. 23).

A Y2 (—=1)"a, Leibniz-tipust sor konvergens, ha az (a,) sorozat
monoton csokkend és nullahoz konvergal.

3. Legyen f az a 27 szerint periodikus valds fliggvény, melyre teljesiil, hogy Vx €
[—m,7) f(z) = |z|. Hatdrozzuk meg sin(2007x) egyiitthatéjat f Fourier-sordban.
8; (Szept. 30).

Mivel f paros fliggvény, Fourier-soraban minden szinuszos tag egyttthatéja nulla.
4. Szamitsuk ki In(i) f6értékének algebrai alakjat. 9; (Okt. 7).

i= 1(005(%) + zsm(g)) = e'%, ezért In(i) = zg

5. Adjuk meg f(z) = e* origd koriili Laurent-sorat. 9,13; (Okt. 7, Okt. 21).

f az egész komplex sikon regularis, tehat Laurent-sora azonos Taylor-soraval:
n

2 2
f(z) = = l
6. Legyen f(t) = sh(2007t). Szamitsuk ki £(f)-t, ha L(sh;p) = p21_1. 14; (Nov. 4).
. . 1 P 1 1 2007
Al 16sagi tétel t ip) = ——=L(sh; = = .
1asonldsdgi tétel szerint L( f;p) 2007£(5 ,2007) 2007 (Z 7 —1 7% — 2007

7. Egzakt-e az 1 — y = 0 diff.egyenlet? (Indokoljunk.) 17; (Nov. 11).
P(z,y) =1, Q(z,y) =1, 0,P(z,y) =0=0,Q(x,y) tehat az egyenlet egzakt.

8. Legyen f(x) = e*, g(x) = 3e®. Lehet-e {f, g} alaprendszere egy mdasodrendii
linedris diff.egyenletnek? (Indokoljunk.) 18; (Nov. 18).

Alaprendszer elemei linearisan fiiggetlenek, esetiinkben viszont g = 3f,
tehat {f, g} egyetlen lin. diff.egyenletnek sem alaprendszere.

LA kérdések utén X; (Y,Z) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében,
(az Y. hénap Z. napjan tartott el6adds alapjan) kell(ene) tudni a valaszt...
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